Keg. 2 : Ol IPAT'MATIKOI APIOMOI (ocghioeg 43-78 oy. Prpiio)
(ITpaceg ko w010TNTES, AraTaln, Amorvtn Ty, PiCa)

§2.1 Ov paerg ko o1 16T TES TOVG (6ENides: 43-53 o). Prpiio)

OEQPIA
- Pnroi apOpoi : Q = {%/ o, P e€Z, ue f £0}. KabBe pnrodc umopel va ypapei og dekadikog 1) meplodikog

12 1 =
OeKaOIKOC (ONA. pe emavolappovoueva dekadtkd ymeia). I1.y. —? =24 g =0,333..=0,3

- Appnror aprBpoi: Q'. Aev pmopodv va ypapodv pe popen kAdopatoc. Tétowot apbpoi givar avtoi Tov

&yovv amelpa dekadukd ynoeio un eravorapfavoueva. Ily. \/5 =1,414213562... 1 6nwg to T = 3,14... 1 10
e=2,71828...

- lIpaypatkoi aprOpoi : R =QUQ'
- [Ip6c0eon-Ilorhamracracpog

316t [Ipdcbeon [MoAamlooiacrog
Avryueraletirn
Ipoacetaipiotixn
Ovdéepo storysio Mndeviro Movaadioio
Avtifeto/Avtiotpopo Avtifero Avtiotpopo
oToLYELO
Emuepionixn
0f =0 i,
O #0 S,
a=PKrory=0=>oa+ty=..... a=PKrory=0=> ay=....
o= Saty=.... Avy£0, o= Say =.......
(&= dwaypagi) idov Tpoabetéon ) (&= : dioypag id1ov Tapdyovio)

- Agpaipeon-Awipeon

Aguaipeon Awipeon
a 1
a-p=at (-f) a:ff = E= a: E (B#0)
-Avvapeg

Opiopég: Avvaun pe faon évay tpaypatiké apOpo o (o € R) kot ek0étn éva guowko aptOudé v (v e N,
v>1) ov cvpPoliletor pe o, AEUE TO YIVOLEVO V TOPAYOVIOV {CwV e TOV aptOpd o.
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-TavtétnTeg

(@ 20), (@ )’ = oo , [—] . (B #0),

Opropog: TavtétnTa AyETON 1) 1I6OTNTO TOV ETOANOEVETAL Y10 OTTOLEGONTOTE TIHES TOV YPURPATOV

ne.

Baowég TavtotnTec:
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TEPITTOS
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(rowtotnta Euler)

-Avaloyieg

Opropog: Avadroyia ovopalovpe Ty 160TNTAE V0 Loy®V. [0 Tapdderypo
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